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Добре відомо, що застосування прогресивних технологій при відновленні 

зношених деталей в 5…8 разів скорочує кількість операцій у порівнянні з їхнім 

виготовленням, в 10...20 разів знижує витрати матеріалів. У результаті застосу-

вання ремонтних технологій собівартість відновлення багатьох деталей стано-

вить 60...80% від собівартості нових. У цей час розробка нових технологій ре-

монту зношених деталей або вдосконалення існуючих відновлювальних опера-

цій стає ще більш актуальним, тому що вартість нових машин така, що в бага-

тьох випадках експлуатуючі організації не мають можливості їх придбати. Як 

відомо, деталі транспортних і технологічних машин, автомобілів і інших машин 

у процесі експлуатації піддаються різним видам зношування, що викликає ви-

никнення несправностей природнього і аварійного характеру. Основними не-

справностями машин є: порушення в сполучених поверхнях заданої посадки, 

зниження опору матеріалу навантаженнями циклічного характеру. 

Основною причиною виходу з ладу сільськогосподарської техніки, у бі-

льшості випадків, є неминуче зношування конструкційних деталей. При ремон-

ті техніки, як правило, зношені деталі, не підлягають відновленню, часто виб-

раковують, із заміною їх на нові, що, відповідно, підвищує собівартість ремон-

ту техніки.  

Однієї з особливостей сільськогосподарських машин є застосування в їх-

ніх конструкціях досить великої кількості деталей з кольорових металів і спла-

вів, тому що вони мають високі антифрикційні властивості, корозійну стійкість, 

витримують значні питомі навантаження й високі швидкісні режими. Найчас-

тіше це бронзові підшипники ковзання типу «втулка». 

Ціль роботи. Розробити технологічний процес відновлення бронзових де-

талей типу «втулка» методом електроконтактного напікання із застосуванням 

порошку з кольорових сплавів. 

Об'єкт дослідження. Технологічний процес відновлення-зношених пове-

рхонь автотракторних деталей типу «втулка» електроконтактним напіканням 

порошкових матеріалів. 

Практична цінність. Полягає в обґрунтуванні можливості застосування 

процесу електроконтактного напікання порошків з кольорових сплавів для від-

новлення бронзових деталей типу «втулка»; у розробці та впровадженні техно-

логії відновлення важко навантажених бронзових деталей способом ЕКН (елек-

троконтактного напікання). 


